
Podporujete 
podnikanie 
a podnikateľské 
myslenie?

Prihláste sa do 4. ročníka prestížnej európskej súťaže! Ak ste mesto, obec, 
vnútroštátna alebo regionálna organizácia, či projekt verejno-súkromného partnerstva 
a Vašim cieľom je rozvoj a podpora podnikania, ocenenia čakajú práve na Vás.  

Súťažné kategórie

Podpora podnikateľského ducha - propagujeme podnikateľské myslenie a kultúru 
podnikania, tvorivosť, inováciu a prijímanie rizika
Investície do zručností - zlepšujeme podnikateľské, odborné, technické a manažérske 
zručností
Podpora podnikateľského prostredia - podporujeme začínajúcich podnikateľov a rast 
podnikov, zjednodušujeme legislatívne a administratívne postupy pre podniky
Podpora internacionalizácie podnikania - podporujeme malých a stredných 
podnikateľov, aby dokázali viac vyťažiť z príležitostí, ktoré im ponúkajú trhy v rámci EÚ 
a mimo nej
Zodpovedné podnikanie prístupné pre všetkých - podporujeme spoločenskú 
zodpovednosť podnikov a udržateľné podnikateľské postupy v sociálnej oblasti a 
oblasti životného prostredia, ako aj podnikanie znevýhodnených skupín (nezamestnaní, 
zdravotne postihnuté osoby, etnické menšiny)

Ocenenia

Všetci národní kandidáti súťaže sa zúčastnia slávnostného odovzdávania cien v máji 2010. 
Prípadové štúdie ocenených projektov budú zverejnené na webovej stránke Európskych 
podnikateľských ocenení, vďaka čomu sa najlepšie skúsenosti sprístupnia širokej verejnosti. 
Kandidáti sa ocitnú v centre pozornosti vďaka kampani zameranej na vzťahy s médiami, počas 
ktorej budú uverejnené ich mená. Okrem udelenia samotnej ceny bude víťazom vyjadrené 
uznanie za tvorivosť a úspešnú implementáciu projektu. Budú sa preto môcť stať inšpiráciou 
a príkladom pre ostatných v celej Únii. 

Kontakt: Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania, Marcela Škubalová 
Miletičova 23, 821 09 Bratislava, tel.: 02/50 24 45 00, e-mail: skubalova@nadsme.sk
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Uzávierka prihlášok: 31. október 2009
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